Mathématiques — Révisions

Calcul mental

Réviser les tables de multiplication avec les enveloppes (trieur)

Manipulations

Jeu du furet:

Compter de8en8, de 11 en11... Ici, vous cherchez les multiples de 8, puis de 11.

Lundi 22 juin, nous ferons une évaluation pour faire le point
sur les notions étudiées pendant la période.
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n°1 Pose et effectue les opérations suivantes:

48 + 604 +3029 = | 1375 +948 +2 057 = 628 - 463 =

7182-3947 = | | . 145x6 = . 58 x 4B =



n°2 Coline part en vacances en camping-car. Elle est avec ses parents et son chien.
Voici les nombres affichés au compteur kilométrique du camping-car: ‘

Au départ: 7486 km
Calcule la distance parcourue:

A l'arrivée: 7891 km
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n°3 Toute la famille s'installe au camping « La clé des champs ».

‘ , . CAMPING
Lis la pancarte et réponds aux questions:

- Combien vont-ils payer pour une journée?
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n°4  Observe ce diagramme en béatons des précipitations:

Réponds aux questions.
« Quel est le mois le plus pluvieux de I'annee ¢

X mewn 4 elobuw wk le .@xw.a ,MM» LALOC,

« Quel est le mois ou les preapltatlons sont les plus faibles
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Compléte les phrases.

o En mars, la hauteur des precipitations est comprise

entre 10 mm et 80 mm :
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l o« En avril, la hauteur des précipitations est comprise
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entre MU mm et 30 mm

« La différence de précipitations entre septembre et octobre est de - A20-10 - 50 mm.
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n°5 Continue les suites. Ajoute toujours 1:

498 - 499  Spb.- .5pA4 998 - 484 . 4000 .A004
1 998 - 4.499- A - 3001 1098 - 4099 A400. . AA0A

n°é Lis ces nombres. Ecris-les en lettres:

4 6] 9 dv}ﬁh \A..L“J,« W M“t* ........ x!..'... }J.:JCz - h».ii ?! .............................................................................................
8 224: . iﬁm}' =1 ‘fn;;m.::...fi‘.&m:‘ ........ 4 Km.!
2 039: My ........ moalle. = Lrombe = mendd.

n°7 Décompose les nombres, comme dans I'exemple: 2 467 =2 000 + 400 + 60 + 7

4376 = LOO T A0 T30S 6923 = ... .6.000.%.900.t2043 .
7041 = A0 F e A 3009=... N o s e T N

n°8 Compare en utilisant <, >ou =:

756 .....d.. 785
458 ... 4058
7 380 ... ...... 7 038
400+30 +6 ... 400 + 60 + 3
5000 + 25 ... 20 + 5000 + 5
7000 + 200 + 1 ...5..... 1 000 + 200 + 7
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